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Відповідно до положень ст. 15 Закону України від 19 грудня 1995 року № 

481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту 

етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, 

рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» із 

змінами та доповненнями роздрібна торгівля, зокрема, алкогольними 

напоями (крім столових вин, а для малих виробників виноробної продукції 

алкогольних напоїв без додавання спирту: вин виноградних, вин плодово-

ягідних, напоїв медових) може здійснюватися суб’єктами господарювання 

(у тому числі іноземними суб’єктами господарювання, які діють через свої 

зареєстровані постійні представництва) всіх форм власності, у тому числі 

їх виробниками, за наявності у них ліцензій на роздрібну торгівлю. 

Звертаємо увагу платників податків, плата за ліцензію на роздрібну 

торгівлю алкогольними напоями справляється за кожний окремий, 

зазначений в ліцензії електронний контрольно-касовий апарат (книгу 

обліку розрахункових операцій), що знаходиться у місці торгівлі. 

Плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями 

справляється щоквартально рівними частками і зараховується до місцевих 

бюджетів згідно з чинним законодавством. 

Отже, у разі збільшення кількості реєстраторів розрахункових операцій у 

місці торгівлі доплата за ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними 

напоями здійснюється за квартали, які залишились до закінчення дії 

ліцензії. Плата за квартал, у якому відбулось таке збільшення здійснюється 

у повному обсязі за весь квартал. 

 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

 

Період,за який здійснюється доплата за ліцензію на роздрібну 

торгівлю алкогольними напоями, у разі збільшення кількості РРО 

 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/?notif_id=...
https://t.me/tax_gov_ua

